Ugebny pléan 8 - roéné gymnazium od k. roku 2013/2014

Tlplat&. 6

Predmety| 1. 2. 3.1 4.r. S.r. 6.1. 7.1 8.1. Spolu
SJL 4 4 5 5 3 3 3 3 30
1CJ 3 3 3 3 4 4 4 4 28
2CT 141 | 141 1/+1 | 1/4+1 2+1 2+1 2¥] 2+1 | 12/48

H 1 1 2: 141 241 2+ 1+1 0+2 | 10/+6
CH |0,5/+0,5/0,5/+0,5| 1/+1 2 2+1 2+1 1 0+2 | 9/+6
BIO 1/+41 [1,5/40,5 1/+1 | 1/+] 2 3 1+1 0+1 [10,5/5,5

D 1/41 | 1/+1 | 1/+1 2 2 2 2 — | 11/43

G 1/+1 | 1/+] 1 1 1+1 2 1 — 8 /+3

Ob¢. nauk,| 1 1 0,5/+0,5[0,5/+0,5 O 0 2 1+1 6 /42

ETV/Nv 1 1 0,5 0,5 1 1 — 5

Psychosoc.

tréning — — — - — — — 0 0
MAT 4 |3,5/+0,5] 4 “ - 3+1 3 1+1 |26,5/+2,5
INF 0,5 /+0,50,5 /+0,5|0,5 /+0,5/0,5 /+1,5 1 1 1 — 5/+3

Technika| — 1 1 —— — — — — 2
Vv 1 1 — — - - — — 2
Hv 1 1 — — — — — — 2

Vych.um.| — ~— 0,2 0,5 — o — — 1

Um.akul.] — — — — 1 1 1 1 4
TV 2/41 | 2/+41 | 2/41 | 2/+1 2 2 2 2 16/+4

Spolu 23 24 24 24 27 28 24 14 188
Sk. VP 6 6 6 6 4 4 443 | 8+8 | 55
Sumar 29 30 30 30 31 32 31 30 243




Utebny plan 8 - roéné gymnézium od 8k. roku 2015/2016

Predmety| 1.r. 2.1 3r. 4.r. 5.1. B.L. L 8.1. Spolu
SJL 5 L 5 5 3 3 3 3 31
1CJ 3 3 4 4 4 4 4 4 30
2C] 2 2 2 2 3 3 3 3 20

F 1 I+ 2 11 2+1 2+1 1+1 0+2 | 10/+7
CH 0,5 /+0,5/0,5 /+0,5| 1 /+1 2 2+1 2+1 1+1 0+2 | 9/+7
BIO 1/+1 [1,5/40,5 1/41 | 1 /41 2 3 1+1 0+2 (10,5/6,5

D 1/A41 | 1/+1 | 1/+1 2 2 2 2 — 11/+3

G 1/4+1 | 1/+1 1 1 1 2 1 — 8 /+2

Ob¢. nduk| 1 1 10,5/+0,5[0,5/+0,5] O 0 2 1+1 6 /+2

ETV/Nv 1 1 0,5+0,5|0,5+0,5 1 1 — 5+1
MAT 4 3,5+0,5 - 4 4+1 3+1 3 1+1 |26,5+3,5
INF 0,5 /+0,5/0,5 /+0,5/0,5 /+0,5]0,5 /+0,5 1 1 1 — 5/+2

Technika| — — — — — -

Vv 1 1 — — — — — e 2
Hv 1 1 e — - —_— — — o)

Vych.um.| — — — — — — — — e

Um.akul.| — — — — 1 1 — e 2
TV 2/+41 | 2/41 | 2/+1 | 2/+1 2 2 2 2 16/+4
Spolu 25 24 24,5 239 28 29 24 14 194

Seminare| — —_ —— — — — 4 8 12

Sk. VP 5 6 5,3 4,5 3 3 3 8 38
Sumar 30 30 30 30 31 32 31 30 244




Ugebny plan 4 - ro¢né gymnazium od k. roku 2015/2016

Pedmety 1 ro€. 2 ro€. 3 ro¢. 4 roc. Spolu
Sjal 3 3 3 3 12
1CJ R 4 4 4 16
2CJ 2+1 2+1 241 2+] 8+4

E 2/ +1 2 +1 1+ 1 0+2 5/ +5
CH 2/ +1 2/ +1 1+1 0+2 5/+5
BIO 2 3 1+1 0+2 6/+3

D 2 2 2 — 6

G 1 2 1 — 4
OBN g — 2 2 4

ETV/NV 1 1 — i 2

M 4+1 3+1] 3 1+1 1143
INF 1 1 1 — 3
UKL 1 1 e —_— 2
TV 2 2 2 2 8

SPOLU 27 28 23 14 92

Semindre 0 0 4 8 12

Sk. VP 4 4 4 8 20
Sumar 31 32 31 30 124




